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 FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT BALL 
Ligue de Foot Ball Amateur de la Wilaya de Blida 

 

 

Procès-verbal° 15: Séance du Lundi 01.02.2016 
 

- Etaient présents : 
 AMIA        Lotfi                     Président 

 BELLIL    Abderezzak          Membre 

 CHARFI    Rabah                 Membre 

- Courrier :  

 Néant. 
- Audience : 

 MOUAS Oussama – Arbitre. 

 AROUN Walid – Arbitre. 

 GHOULI Noureddine – 163824 – USMAA. 

 ALILAT Rabeh – 163861 – Secrétaire - USMAA. 

 ALILAT Farouk – 163821 – USMAA. 

 BOUADEL Abdelfattah – Entraineur Adjoint – USMAA. 

 DJELLALI Abdelhak – 163813 – USMAA. 

 BOUZOUAR Mouloud – 163862 – Secrétaire – USMAA. 

 HAMIDATOU Abdelkrim – Entraineur U18 – WMB 
 

- Traitement des Affaires :   
 

 

 REPRISE Affaire N°108 : USMAA – MCBA    du 22.01.2016 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction  

 Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, rapport de l’arbitre, 

rapport du club U.S.M.Aïn Aïcha) 
 Après audition de l’arbitre directeur et l’arbitre assistant ; 
 Après audition des dirigeants de l’U.S.M.Aïn Aïcha ; 
 Après audition des joueurs de l’U.S.M.Aïn Aïcha ; 

 

 Attendu que la rencontre a été arrêtée définitivement à la 21ème minute de la deuxième 
mi-temps sur le score (02-00) au profit du M.C.Bou Arfa, suite à une agression sur 
l’arbitre directeur et l’arbitre assistant de la part des joueurs suivants : 

 

 DJEBBAR Kheireddine - Licence 163812. 

 ZITOUNI Boualem - Licence 163820. 
 Attendu que lors des auditions, les responsables du club USMAA, reconnaissent que les 

joueurs suivants ont tenté d’agresser les arbitres : 

 DJELLALI Abdelhak - Licence 163813 

 ALILATE Farouk - Licence  163821. 

 Attendu que l’arbitre directeur a été insulté par le Secrétaire de l’équipe, en l’occurrence 
Mr ALILAT  Rabeh - Licence 163861. 

 Attendu que la nature de ces faits ne puisse en aucun cas permettre à l'arbitre de 
terminer la rencontre dans de bonnes conditions. 

Par tous ces motifs la commission décide : 

Conformément à l’article 115, 116/a, circulaire FAF n : 49 du 20-01-2016. 
 

 Match perdu par pénalité pour l’équipe U.S.M.A.Aïcha senior pour en 
attribuer le gain à l’équipe M.C.Bou Arfa senior par trois (03) buts à zéro 
(00). 
 

ZITOUNI 
Boualem 

163820 USMAA 
Agression Sur Un 

Officiel 
Deux (02) ans fermes + 20 000 DA 

DJEBBAR 
Kheireddine 

163812 USMAA 
Agression Sur Un 

Officiel 
Un (01) an ferme + 10 000 DA 

ALILATE 

Farouk 
163821 USMAA 

Tentative d’Agression 

Sur Un Officiel 

Huit (08) matchs fermes  + 
5 000 DA 
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DJELLALI 
Abdelhak 

163813 USMAA 
Tentative d’Agression 

Sur Un Officiel 

Huit (08) matchs fermes  + 
5 000 DA 

ALILATE 
Rabeh 

163861 USMAA 

Comportement Anti 
Sportif Envers Un 

Officiel 

Six (06) mois fermes + 10 000 DA  
 

 USMAA 
Conduite incorrecte 

de l’équipe 

1.000 DA d’amende. 

 (Article 128) 

Affaire N°116 : Rencontre   IREB – CSC     du 29.01.2016 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction  

SAICHE 
Mohamed 

16822 IREB 

Expulsion : Cumul de 

Cartons (Jeu Dangereux + 
Jeu Dangereux) 

Un (01) match ferme 

ZAHRA  

Ishak 
16812 

IREB 
Jeu Dangereux Avertissement 

AISSANI 
Abdelkader 

161410 CSC Comportement Anti Sportif Avertissement 

KABRI 
Nasreddine 

161405 CSC Comportement Anti Sportif Avertissement 

ISMAIL  

Mohamed amine 
161409 CSC Comportement Anti Sportif Avertissement 

ROUCHOU  
Nouh 

161365 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

BELKHOUS 

Hassen 
161419 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

 CSC 
Conduite incorrecte de 

l’équipe 

1.000 DA d’amende. 

 (Article 128) 

Affaire N°117 : Rencontre   CSM – WRB       du 29.01.2016 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction  

OUREDJ  

Zouhir 
167718 CSM 

Expulsion : Cumul de 

Cartons (Jeu Dangereux 

+ Comportement Anti 
Sportif) 

Un (01) match ferme 

MEKDOUD 

Ahmed 
166808 WRB 

Comportement Anti 
Sportif 

Avertissement 

BERRAF  
Yousri 

166814 WRB Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°118 : Rencontre   CRBOD – ASWH     du 29.01.2016 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction  

EL FERROUDJI 

Abderrahmane  
167403 CRBOD 

Comportement Anti 
Sportif 

Avertissement 

YAHIAOUI 

Rachid 
167420 CRBOD Jeu Dangereux Avertissement 

AISSANI  
Aïssa 

165019 ASWH 
Comportement Anti 

Sportif 
Avertissement 
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